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Tun paboTtbl: KoHTpobHasa paboTa

MpepmMeT: Makpo3KOHOMUKA

OueHnTe BO3MOXHOCTb poCTa peasibHbiX AOXOA0B HacesieHUa B MPOrHO3HOM nepuone. CaenanTe BbIBOA.
NcxoaHble fgaHHble nMpeacTaBseHbl B Tabauvue.

PacyerT:

[ns pacyeTa KOHEYHbIX AOXOA0B HaceneHnsa B NpoueHTax K poHay notpebneHna oas nporHo3MpyemMoro nepmoaa,
HY>XHO y4YeCTb cregyouwme gaHHble:

- KoHe4yHble goxoabl HacesieHUs = [loxo Ha Ayuwy HaceneHus * YncneHHoCTb HaceneHus * (Jona HakonnaeHus B
noxone Ha gyuwy HaceneHus / 100)

- lons HakoneHWs B AOXO4e Ha AYLIY HacesleHNs - 3TO NPOLUEHT, KOTOPbIN OTKNaAblBaeTCa HaceneHnemM.
KoHe4Hble goxonbl HaceneHus= 30000*150 70/100=3 150 000

KoHe4Hble goxoabl Hacenenms B % K poHay notpebneHna=(30000*150 70/100)/(30 000*150)*100%=70 %

Tenepb NepenieM K oOLeHKe BO3MOXXHOCTY POCTa peasibHbIX 4OXO0LOB HacesieHNsi B MPOrHO3HOM nepuoge. Ons
3TOro CpaBHUM [OX0Abl HaceneHus B 6a3oBOM 1 NPOrHO3HOM Mepuoaax.

B 6a30BOM nepuoje A0X04 Ha Aylly HaceneHus paBeH 22 Toicsidam pybnein, a B NporHO3HOM Nepuoae oXXxuaaeTcs
pocT fo 30 Teicay pybnei. 3To 03HaYaeT, YTO AOXOAbl HACesIeHM NPOrHO3NPYETCS YBENYNTLCSA Ha 8 ThicaY
pybnen Ha pyuy.

OAnHako, ANs NOSHON OLLEHKN BO3MOXHOCTM POCTa peasibHbIX JOX0A0B HaceneHns HeobxoamMMo yYecTb Takxe
N3MEHeHNe YNCNIEHHOCTU HaceneHns. B NporHo3HOM nepuoae YNCNEHHOCTb HaceeHNs YBEIMYUTCS Ha 5
MWNINOHOB 4YeJ10BEK. |_|03TOMy, Onsa oueHK BO3MOXXHOCTU POCTa peasibHbIX 0O0X0A40B HacesleHnA, HY>XKHO
paccMoOTpeTb U3MEHEeHNe [OXOLOB Ha AYLIY U YY4eCTb U3MEHEHNEe YNCSIEHHOCTU HaceseHuns.

Taknm o6pa30M, Ha OCHOBe MnpeaocTaBJIeHHbIX AaHHbIX, MOXXHO CcAenaThb BbiIBOA, YTO B NMPOrHO3HOM nepuoae
BO3MO>XXEH POCT peasibHbIX A,0X0A0B HaceneHus. OaHako, Ans 6onee TOYHON OLLEHKN HaM HEOHX0AMMbI laHHbIE O
pacnpeneneHnun 4OX0L0B BHYTPU HAaceNeHns, MHBASLUUN N BpYyrnx pakTopax, KOTopble MOFyT BAUATL Ha PoCT
peasibHbIX 0OX0O40B HaceneHns.

3afjava 2:

LaHo:

OnpepennTte, Kak U3MEHATCA B NJIaHOBOM Mepuoge peasibHble [oX0oAbl Ha Ayly HaceneHus. UcxogHble faHHble:
YNCNIEHHOCTb HaceneHus B 6a3oBoM roay - 100 MAH Yesn., 0XXKMAaeMoe COKpalleHe YNCNEHHOCTU HaceneHus B
MPOrHO3HOM roay - 5%, oeHeXxHble foxoabl HaceneHus B 6a3zoBom rogy coctasnsanm 500 maH py6., oxxmpgaemoe
yBe/In4yeHne feHeXHbIX J0X080B - 10%, HeToBapHble pacxonbl cocTaBnsAioT 20% 1 B NPOrHO3HOM nepuoge He
N3MeHATCS, cbeperxeHnst HaceneHus

30%, oxxunpaemblin pocT cbepexeHnn - (-10%), HaTypasbHble 4OXOAbI

100 mAH py6., oxxuaaemoe cokpalleHne HaTypasibHbIX 00X0O0B - 5%, nHAekc ueH u Tapudgos - 1,12.

PelwieHwue:

YnCNeHHOCTb HacesieHUsa B MPOrHO3HOM roay 6yneT cocTaBnATb

100 MaH Yyen - (5% * 100 maH Yyen) = 95 MAH Yyen.

[eHeXHble 0oX0Abl HACesieHns B MPOrHo3HoM roay coctaBaT 500 MaH pyb + (10% * 500 mnH py6) = 500 MaH py6
+ 50 MaH py6 = 550 maH pyb6.

HeToBapHble pacxobl 0OCTaHyTCsA Ha ypoBHe 20%.

CbepexeHnsa HaceneHnsa B NPOrHo3HoOM roay bynyT COCTaBnATb

30% + (-10% * 30%) = 30% - 3% = 27%

OT AEeHEeXHbIX foxonoB. To ecTb, cbepexxeHunsa coctaBaT 27% oT 550 mnH py6, 4TO paBHseTCS
(0.27 * 550 mnH py6) = 148.5 MmnH py6.

HaTypanbHble LOXO4bl B MPOrHO3HOM rogy 6yayT cocTaBnAaTb
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100 mAH pyb - (5% * 100 maH py6) = 100 MaH py6 - 5 MAH py6 = 95 maH pyb.

Ons onpepeneHns N3MeHeHNs peasibHbIX AO0X0A0B Ha AyLly HaceneHus, HeobxoAMMOo y4eCTb U3MEHEHME NMHAEKC A
LLeH 1 TapndoB. POCT NN CHMKXEHNE OOXOA0B HaceseHUa MoXXeT BbiTb onpeaeneHo no gopmyne:

PeanbHbIN pocT = [leHeXHbI pocT - UHdpnauvs, rae

NHDnaunsa = nHaekc ueH n tTapudgos - 1.

CHavana onpenenmm MHPAALNIO:

NHpnauma = 1.12 -1 = 0.12.

Tenepb MOXHO onpefenTb N3MeHeHne peasibHblX 4OXOL0B:

PeanbHbIn pocT = 550 mMaH py6 - 0.12 * 550 maH py6 = 550 mMaH py6 - 66 MaH py6 = 484 maH py6.

HakoHeL, paccymTaeM n3MeHeHne peasibHblX JOX0A0B Ha AyLly HaceneHus:

N3MeHeHne peasibHbIX JOXOAOB Ha AyLY HaceneHns = PeanbHbln pocT / YNCNEHHOCTb HacesieHUsa B MPOrHO3HOM
roay

N3mMeHeHne peasibHbIX OOXOAOB Ha AylWy HaceneHus = 484 mnH py6 / 95 mnH 4yen = 5.0947 py6.

3apava 3

HaHo:

CnporHo3npynTe nsMeHeHne peanbHon 3apaboTHon nnaTel paboTaowmnx. icxogHble gaHHbIe: cpefHeMecsaYHas
3apnsaTa B OTHYETHOM nepuoge - 2 TbiC. pyb., HaMe4yeHOo NoBbILeHNe cpegHeMecs4Hon 3apnnaThl Ha 20%,
yaepXaHuna n3 3apaboTHoM naaTbl COCTaBNAT 13%, MHAEKC LeH 1 TapudgoB B MPorHo3Hom nepunoge -1,1.
PelwieHwve:

Bbl4MCNMM MOBbLIWEHWE CpegHeMecayHOon 3apniaThl. Y4UTbIBas, YTO HaMe4YeHOo noBbieHne Ha 20%, YMHOXUM
TeKyLLYIo CpefHeMecsAYHyto 3apnaaTy Ha 20% v fobaBuM 3TO 3HaYEeHUE K TeKyLLLen 3apniaTe:

MoBbiweHne = 2,000 * 20% = 400 pyb6.

HoBas cpenHeMecsiyHana 3apnnaTta = 2,000 + 400 = 2,400 py6.

Tenepb BbIYNCANM CYMMY YAep>XaHU U3 3apaboTHOM NaaThl. YYNTbIBAA, YTO YAEpKaHUA cocTaBnsaoT 13%,
YMHO>XNM HOBYIO CpejHeMeCcAYHYI0 3aprnaaTy Ha 13%:

YaepxxaHua = 2,400 * 13% = 312 pyb.

[danee BbIYMCAUM NHAEKC LEeH N TapudoB B NPOrHO3HOM nepuoge. Mo ycnosuio, MHAeKC cocTtasnsaeT -1,1. Anga
ynobcTBa pacyéToB, U3AMEHUM UHAEKC Ha OeCATUYHY0 Apobb, rae -1,1 6yneTt paBHATbLCS -0,11:

NHpekc = -0,11

Tenepb, NCMOJIb3YS NONYYEHHbIE 3HAYEHMNS, Mbl MOXKEM BbIYNCINTb N3MeHeHne peasibHoW 3apaboTHon naaThl. Ona
3TOro BblYTEM yAep>XaHNsa U3 HOBOW CpefHEMeCAYHON 3apnaThl M YMHOXWM pe3ysibTaT Ha MHOEKC:
N3meHeHne = (HoBas cpeaHeMecs4Has 3apnnaTa - YaepxaHusa) * UHgekc

N3meHeHne = (2,400 - 312) * (-0,11)

N3meHeHne = 2,088 * (-0,11) = -229.68 pyb.

3Ta yacTb paboTbl BbiJIOXEHA B 03HAKOMUTE/IbHbIX Lensax. Ecav Bbl xoTuTe noayunTb paboTy MoJHOCTbIO, TO
npmobpeTnTe ee BOCro/ib30BaBLUNCL (POPMOV 3aKa3a Ha CTPaHULE C rOTOBOV paboToui:
https://stuservis.ru/kontrolnaya-rabota/405063
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